
CSAPATTÁJÉKOZTATÓ 
 

 
A verseny rendezője:   - Dragon Aktív Kft. és a Magyar Sárkányhajó Szövetség. 
 
A verseny ideje:  - 2011. 06. 03-05. – versenyműsor és programterv szerint. 

A verseny eső esetén sem marad el! 
 
Verseny helyszíne:  - Fadd-Dombori,  
Versenytáv:  - 250, 500 2000 méter. 
 
Nevezés: - a nevezési határidő lejárta után utólagos vagy helyszíni nevezést csak abban az esetben  
fogadunk el, ha valamelyik előfutamban van még üres hely. A futamokat, futamonként 4-5-6 egyforma 
hajóval rendezzük. 
 
Technikai értekezlet, versenyiroda: - pénteken, szombaton és vasárnap egy rövid technikai 
értekezletet tartunk a céltoronynál felállított rendezvény sátorban a versenyműsor szerint. Minden aznap 
versenyző csapatból kérjük a kapitány vagy egy képviselő megjelenését.  
 
Felelősség nyilatkozat a Fesztivál Kupákban indulóknak:  - a verseny napján a technikai 
értekezleten, vagy a futam előtt legkésőbb egy órával a versenyirodában felelősség nyilatkozatot kell leadni, 
minden résztvevő adataival kitöltve, és a csapatkapitánnyal aláíratva .  
A Nebuló Kupában indulók nevezési lapján a születési dátumot is ki kell tölteni. 
 
A csapatkapitány e nyilatkozattal vállalja a felelősséget a versenyzői megfelelő egészségi állapotáért, úszni 
tudásáért és az adatok valódiságáért. E nélkül a csapatok nem állhatnak rajthoz. A vízreszálló helyen a 
bootmarshalok ellenőrizni fogják, hogy a versenyzők szerepelnek-e ezen a listán. 
 
A Nebuló Kupában indulók nevezési lapján a születési dátumot is ki kell tölteni. A csapatkapitány e 
nyilatkozattal vállalja a felelősséget a versenyzői megfelelő egészségi állapotáért, úszni tudásáért és az 
adatok valódiságáért. E nélkül a csapatok nem állhatnak rajthoz. A vízreszálló helyen a bootmarshalok 
ellenőrizni fogják, hogy a versenyzők szerepelnek-e ezen a listán. 
 
Program: - a csapatok a versenyműsor szerinti időben, óránként vannak beosztva. 
Ez alatt az egy óra alatt megismertetjük a gyerekekkel szárazföldön és vízen a sárkányhajózás 
alapjait. Az egy óra gyakorlás végén a csapatok 200 méteres távon mennek egy időmérő futamot, 
ami alapján bekerülnek a döntőkbe. A végső sorrendet ezek a döntők fogják meghatározni. 
 
Legénységi lista a Magyar Bajnoki futamokban indulóknak: - a verseny napján a technikai 
értekezlet kezdetéig, a versenyirodában legénységi listát kell leadni, minden résztvevő nevével és versenyzési 
engedélyszámával kitöltve, és a csapatkapitánnyal aláíratva.  
 
Pontosság: - megkérünk minden résztvevőt, hogy a versenyre időben, legalább egy órával a 
versenyfutam kezdete előtt érkezzen meg, mert a program meglehetősen szoros, és aki lekési a futamát (a 
futam előtt 20 perccel a csapatoknak a kijelölt vízreszálló helyen fel kell sorakozniuk, ellenőrzés és időbeni 
vízreszállás céljából) azt nem tudjuk megvárni, vagy futamot újra rendezni! 
A vízreszállás meggyorsítása céljából a csapatoknak célszerű a beülési sorrendet előre megtervezni.  
 
Öltözködés:  - Az értékeire mindenki maga vigyázzon, a rendezők azokért felelősséget nem tudnak 
vállalni. Esős időjárás esetén mindenki gondoskodjon megfelelő ruházatról, esernyőről. A verseny eső esetén 
sem marad el! Száraz ruháról se feledkezzetek meg, mert várhatóan a vízen összefröcskölitek egymást. 
 
Sátrazás:        - közterületen a sátrazás tilos! 
 
Felszerelés: - a csapatok csak egységes, egy színű szerelésben (póló, jelző trikó) versenyezhetnek, e 
nélkül a bootmarshalok nem engedik őket vízre! 
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A rendezők hajókat, tapasztalt kormányosokat és lapátokat mindenkinek biztosítanak.  
Saját lapát használata is megengedett, ha az megfelel a Magyar Sárkányhajó Szövetség által 
elfogadott szabványnak. A hajók állandóan egy pályához tartoznak. A csapatok pályabeosztása az 
előfutamokban sorsoló bizottság általi sorsolással, a tovább jutás esetében pedig az előfutam 
sorrend alapján írányított pályabeosztással történik. Saját kormányossal történő versenyzés, kivéve a 
Magyar Bajnoki futamokban, ahol minden csapat saját kormányossal kell hogy versenyezzen, csak 
előre bejelentett esetben, a verseny főrendezőjének engedélyével lehetséges. Szükség esetén 
mentőmellényeket a vízreszállás előtt a Bootmarshaloktól lehet igényelni! 
 
A 2000 méteres számokban a fordulókban mindig a gyorsabb hajónak van előnye, azt az utolért 
hajó kormányosának belül el kell engednie! A hátulról érkező hajó mindig belülről előzze meg 
az egyenes szakaszban az utolért hajót! A hajók épségéért a kormányosok anyagi felelősséggel 
felelnek. 
  
Legénység: - a versenykiírás szerint a Fesztivál Kupákban a legénységek 16-20 evezőssel és egy dobossal, 
a Magyar Bajnoki Futamokban 18-20 evezőssel, egy dobossal, egy kormányossal és 4 tartalékkal 
versenyezhetnek. 
A versenyen páratlan számú evezősökkel indulni nem lehet. Minden csapatkapitányt megkérünk arra, hogy 
ha van rá lehetősége a beülési sorrendet előre tervezze meg, hogy ne a vízre szállásnál a stégen teljen ezzel az 
idő. Ehhez egy beültetési terv segédletet is mellékelünk a csapatkapitányoknak.  
Dobosokról a csapatoknak kell gondoskodniuk! Dobos nélkül nem lehet versenyezni! 
 
A Nebuló Kupában a 19 éven aluliságot (1993 január 1. után születettek!) kell igazolni diákigazolvány 
bemutatásával. Maximum 2 felnőtt korú, 19 évet betöltött versenyző lapátolhat. 
 
A női Magyar Bajnoki futamokban női kormányossal és dobossal lehet csak versenyezni! 
 
A versenyprogram feszessége és néhány futamban az időeredményes továbbjutási rendszer 
a rajtolási szabályok szigorítását teszik szükségessé. Azokat a csapatokat, akik nem álló 
hajóval vagy nem a rajtvonal mögül rajtolnak, első esetben 5 mp-ig terjedő büntető idővel, 
második esetben kizárással sújtjuk!!! Az álló hajót a kormányosok irányításával az utolsó 
4-6 lapátosnak kell biztosítania. A hibásan rajtoló csapatoknak a rajtbíró jelzi a büntetést, a 
mezőnyt csak végső esetben hívja vissza! 
 
Óvás:  - a csapatok (csapatkapitány) óvást jelenthetnek be (írásban) a 

versenyirodán, a futamuk rajtját követő 20 percen belül, 30 000,- Ft óvási 
díj egyidejű megfizetésével,  
- az óvásról helyben - a versenynap reggelén, a technikai értekezleten 
előzetesen megválasztott - óvási bizottság dönt. 

 
Díjazás: - minden egyes kupában külön díjazás van. A győztesek kupát, és minden dobogós versenyző 

érmet kap. 
 
Étkezés, ellátás: - a verseny helyszínén ételszolgáltatás fog üzemelni és gondoskodik a résztvevők és nézők 
kiszolgálásáról, jó közérzetéről, étkeztetéséről. 
 
Party: - szombaton a verseny után 21 órakor a felállított sörsátorban zenés buli lesz.  
 
A belépő ingyenes!  
 
 
 

Sziklenka László    Járosi Péter 
szervezők 

20 9569-716     30 9336-094 
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